

Pokračujeme v úspěšných seminářích pro odborníky i širokou veřejnost

Po letních prázdninách přichází FN Plzeň opět s nabídkou seminářů, a to jak pro veřejnost, tak i pro odborníky. Tato setkání si za dva roky svého působení našla své věrné posluchače.

Jejich hlavním cílem je přinést pohled na danou problematiku z více stran a od různých odborníků. „Chceme lidem představit možnosti léčby, které vycházejí jak z nejnovějších výzkumů, tak i z každodenní lékařské praxe. Nejdůležitější je prevence, a chceme proto lidem nabídnout možnost získat o daných problematikách více informací a zeptat se na konkrétní problémy, které je trápí. Zájem o semináře je mezi lidmi poměrně velký, opakovaně se nám vrací věrní posluchači a zároveň pozorujeme, že konkrétní a dobře cílená problematika dokáže přitáhnout nové zájemce,“ popisuje náměstek ředitele pro vědu a výzkum FN Plzeň prof. MUDr. Ondřej Topolčan, CSc. Oblibu u veřejnosti si semináře také získaly atmosférou, která na nich panuje. „Je skvělé potkávat osobně takové lékařské kapacity mimo ordinace. Jakmile nemají na sobě bílý plášť, tak se jich nebojím a mám zde prostor a čas se pořádně na vše zeptat a vždycky mi to perfektně vysvětlí,“ vypráví svoji zkušenost pravidelná posluchačka, která zatím nevynechala ani jeden seminář pro veřejnost. Všechny přednášky probíhají v multifunkční posluchárně ve FN Plzeň, v bývalé vojenské nemocnici v pavilonu 63, která zajišťuje dostatečnou kapacitu, dobrou dopravní obslužnost a příjemné prostředí.

SEMINÁŘE PRO LAICKOU VEŘEJNOST

Podzimní seminář se bude konat 26.9. a jeho tématem bude Očkování a vitamin D, jelikož s příchodem podzimních měsíců bychom měli myslet na svoji imunitu, která potřebuje před respirační sezónou pořádně nabudít. Další seminář se uskuteční 7.11. a bude se zabývat chronickou bolestí.

SEMINÁŘE PRO ODBORNOU VEŘEJNOST

Tato setkání jsou určená pro lékařský i nelékařský personál z FN Plzeň, ale i z dalších zdravotnických pracovišť. Semináře jsou akreditované Českou lékařskou komorou a lékaři získají za účast 2 kredity. Nelékařský personál získá certifikát o absolvování semi-

**NAPADÁ VÁS TÉMA, O KTERÉM
BYSTE SE RÁDI DOZVĚĎELI
OD NAŠICH ODBORNÍKŮ
VÍCE INFORMACÍ?**

**Napište nám na e-mail:
bezdekovam@fnplzen.cz
DĚKUJEME!**

náře. Na prvním letošním odborném semináři se posluchači dozvěděli, „Jak správně publikovat odbornou literaturu“ a „Jak správně diagnostikovat sekundární hypertenzi“. Po letních prázdninách jsou plánovaná témata: „Nádorové markery a jejich správné indikace“ a „Kopeptin a jeho využití v neurologii, kardiologii a endokrinologii“. Všechny potřebné informace k seminářům dostanou zaměstnanci emailem a budou vyvěšeny na intranetu.

Váš názor nás zajímá!

**SEMINÁŘ PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST
Z CYKLU ZDRAVÍ MÁME JENOM JEDNO**

PODZIMNÍ PREVENCE

Kdy je vhodné přeočkování proti černému kašli? A kdy očkování proti chřipce? Pomalu přichází sezóna respiračních onemocnění i očkování proti nim. K posílení imunity je zásadní vitamin D, který už ale ze sluníčka nezískáme. Kdy ho začít doplňovat?

**Přijďte se zeptat
na vše, co vás
zajímá...**

**26. září 2024, 17 hod.
FN Plzeň - Bory, BVN, pavilon 63**

**VĚDA
VÝZKUM**
FAKULTNÍ NEMOCNICE PLEZEŇ

FN
FAKULTNÍ NEMOCNICE PLEZEŇ



Podrobný rozpis seminářů bude aktualizován na webových stránkách vyzkum.fnplzen.cz.